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inDeX Des nOms et sUrnOms

n.B. : La pagination est celle de l’édition de 1594.

Acourtequeue, Guillaume, bourgeois,
Lyon : 107

Albert, Jean, curé, Lyon : 245
Alizon, dame, Lyon : 253
Aujougue, Guilaume, écuyer, sgr du

triolet, mâconnais : 94

Balestre, thibaut, maître vidangeur,
Lyon : 4

Baltazar, roi des indes : 11
Baudichon, fanfreluche, moutardier,

Lyon : 265
Baudichon, françois, notaire, Utopie : 278
Beauchesne, martin de, notaire, Lyon : 8
Blandine, la belle, garce : 231
Bonbeuveur, Antoine, praticien, Bigorre :

174
Bon-Jan, Guillaume, fourbisseur de verres,

Lyon : 270
Bourgeois, frère Jan, moine observan-

tin, Lyon : 247
Boutefeu, Jacques, solliciteur en cour

laie, Lyon : 39
Boutte Dedans, Cou(i)llard, procureur,

Chasteau Briant : 107

Cabriole, Arthus, maître chirurgien,
Lyon : 43

Cabriole, Jane, fille du précédent : 42
Caillete, Jean, procureur (?), Lyon : 212
Canisani, Dindo, apothicaire, Lyon : 251
Chantereau, Guesclin de, docteur ès

droits, Lyon : 260
Chesneau, Jean, laboureur, près Paris : 32
Chiff-man, Pancras, maître (?), Lyon : 253

Co(n)Combre, Arnolphe, maître chirur-
gien, Lyon : 214

Cocquet, Arthus, domestique, Lyon : 252
Cocu, thibaut, bouvier, mâconnais : 95
Coquefridouille, Jean, procureur, «par-

tout » : 208
Coquesigrue, Jean, greffier criminel,

Papimanie : 216
Coquillard, Jean, notaire, Utopie : 278
Cornet, Jean, maître savetier, Lyon : 39
Cornet, Jean, sergent, mâconnais : 96
Courtet, Jean, vicaire, Lyon : 112

De Jambonibus, Artophilacte, notaire,
Lyon : 208

Des Alex, Lancelot, marchand, bourgeois
de Paris : 31

Des Anchevestreures, Guy, procureur,
Lauraguais : 142

Des Antomeures, Jacob, docteur régent,
valence : 186

Des Antomeures, Jean, maître ès arts,
natif de valence : 185

Des Basses marches, sgr de, Voir « Le
Courtois » : 107

Des Baudinieres, Jean, procureur, saint-
Denys de la Chartre : 200

Des Blanches Cuisses Perette, La
vaugirard : 146

Des Bouviers, franceline, veuve
Acourtequeue, Lyon : 107

Des Culetys, Colette, dame de
la vaucreuse : 97

Des Culetys, Gillette, garde-malade,
Lyon : 263
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220 fOrmULAire fOrt reCreAtif

Des encoigneures, Ostrelin, docteur ès
droits, s.l. : 152

Des entraves, Coucourde, docteur ès
droits, Lyon : 264

Des entraves, Guillot, procureur (?),
Lyon : 212

Des fausses, Brayes, le sgr, Lyon : 217
Des Gaillardetz, franceline, épouse du

sgr Du Parc : 53
Desjardins, Guillaume, bourgeois, Lyon :

81
Des moustardiers, Artemire, notaire,

Bigorre, Utopie : 155
Des traverses, enguerrand, docteur ès

droits, s.l. : 152
Des traverses, Loyse, ép. Jacques de

La vacherie : 119
Du Parc, le sr, voir « L’amoureux »,

Gévaudan : 45

faictneant, Jean, chasse-gueux, Lyon : 264
feyfeu, Jean, procureur, Lyon : 18
fichefeu, Antonin, Lyon : 253
francatrippe, mandricard, s.l. : 229
frescobardy, Jean, procureur, Lauraguais :

142
fricandouille, Jean, curé de Chasselay

(rhône) : 26

Gargotte, Denis, dit « Le Chantre »,
laboureur, saint-Andéol (rhône) : 64

Garrot, françois, messager, Lyon : 215
Garrot, thibaut, maître chapelier, Lyon :

66
Gautier, Guillaume, Laboureur, Orliénas

(rhône) : 57
Gautier, Guillemin, idem (?) : 59
Godet, Artophile, médecin, Lyon : 251
Goguelu(-ches), Jean, docteur ès arts,

Lyon : 214, 239, 273
Goguelu, Philippes, procureur et prati-

cien, Bigorre : 174
Gogueluches, Alvaro, Ppofesseur à

tolède : 274
Gogueluches, Diego, espagnol de Lyon :

239

Guillotteau, Jacquette, femme du ser-
gent J. Cornet, mâconnais : 96

Guyot, me, revendeur, Chambéry : 91
Gyvodan, Antoine, docteur ès droits,

Lyon : 260

Hautefeuille, Blandine de, dame de la
vaujoyeuse, Dauphiné : 117

Humevesse, Artophilacte de, notaire, la
vaugirard : 152

Humevesse, le capitaine, Lyon : 270

Jeannetton, «fille », Lyon : 263

L’Amoureux, Guillot, sgr du Parc,
Gévaudan : 45

L’endormy, frère françois, franciscain,
Lyon : 278

L’enragé, Guillot, soldat, s.l. : 229
L’enragée, Guillemette, femme de J. Cor-

net, Lyon : 39
L’escornifleur, Guillot, maître d’hôtel,

Lyon : 270
L’estourdie, Jacquette, femme de Jean

Goguelu : 256
L’Hospital, le Capitaine de, Lyon : 270
L’Huguenot, israel, trompette militaire :

270
La Bienaymée, Anthoinette, Bigorre,

Utopie : 156
La Blonde, margot, Paysanne, Dauphiné :

19
La Blonde, margot, garce : 231
La Charitable sarra, Chambéry : 90
La Coquesigrue Janette, Chambéry :

93
La Criarde margot, Chambéry : 90
La Deliberée, Alix, femme de Lorideau :

221
La Deliberée, Alys, Chambéry : 90
La Deliberée, Helene (ou, par erreur, Jane),

chambrière, Lyon : 209
La Gorgeoise, tassie (ou tassia), Lyon : 87
La Gorriere (ou Gourriere), melchiotte,

Chambéry : 90
La Gorriere (ou Gourriere), melchiotte,

garce, s.l. : 231
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La Jocque, Hurtebourde, fille de joie,
Paris : 176

La mignonne, Janetton, garce, s.l. : 232
La miste, Alix, Paris : 189
La mistue, Goguenarde, fille de joie,

Paris : 176
La mistue (ou mystue), Pernette, servante

de J. Goguelu, Lyon : 252
La regrognarde Alix, Lyon : 212
La thioliere, noble Geoffroy, sgr de,

Chasteau Briant : 97
La tirelire, Jacob de, voir Le Joyeux

Joachim, saint-Andéol (rhône) : 64
La tirelire, le sgr, personnage de

L’Heptameron : 149
La vacherie, Jacques de (père et fils),

Dauphiné : 118
La vacherie, marie de, id. : 120
La vacherie, Philippes : 118
La vacherie, robert de, chevalier,

Dauphiné : 117
La vau-Creuse de, Colette Des Culetys,

dame de, Chasteau Briant : 97
La vau-Joyeuse de, Blandine de Hautefeuille,

dame de, Dauphiné : 117
La viste, Jacquette, femme de marmet

Le simple, Dauphiné : 17
La viste, Jane, femme de Jacob

Le Bienaymé, Bigorre, Utopie : 156
La viste, Janetton, Chambéry : 90
La viste, Yolant, Lyon : 86
Lambin, Colin, notaire, Gévaudan : 45
Landouille, françois, maître des étuves,

maupertuis : 226
Le Beau, Jean, curé, maleval : 98
Le Bienaymé, Jacob, régent, Bigorre,

Utopie : 155
Le Bien Habille, nicolas, clerc d’avo-

cat, Lyon : 278
Le Biensot, Gervais, notaire, Paris : 176
Le Bretton, Guillemin, curé de st Pancras,

Lyon : 278
Le Cagot, Balthazar, vidangeur, Lyon : 264
Le Cocu, franquelin, notaire, Paris, : 176
Le Cornu, Arthus, notaire, Chambéry : 91

Le Couard, Guillemin, gentilhomme,
vaubrisson : 205

Le Courageux, Bradamont, le capitaine,
s.l. : 230

Le Courtois, Hercules, écuyer, sgr des
Basses marches, Lyon : 107

Le Criard, Guillot, docteur ès droits,
maupertuis, : 224

Le Deliberé, Arthus, maître coiffeur des
femmes, s.l. : 204

Le Desiré, Arthus, conseiller et trésorier
du roi des indes : 3

Le fendant, rodomont, bourgeois de
Calipoly, surie : 47

Le foigneux, Jean, procureur d’office,
Bigorre, Utopie : 155

Le friant, nicole (m.), praticien en cour
d’Église, maupertuis : 225

Le friant, Jean, laquais : 275
Le frippon, symphorien, courtisan, Lyon :

268
Le furieux, fierabras, statue, Lyon : 218
Le furieux, Guillemin, soldat, s.l. : 229
Le Galeux, Guillot, notaire, Chambéry : 90
Le Hardy, franctaupin, arquebusier de

la ville, Lyon : 270
Le Joyeux, Arthus, procureur et praticien,

Bigorre, Utopie : 174
Le Joyeux, Hylaire, notaire, Lyon, : 239
Le Joyeux, Joachim, sgr de La tirelire,

st Andéol (rhône) : 64
Le manchot, Jean, procureur des pauvres,

st Andéol (rhône) : 78
Le maulnet, Girard, crieur de sauce verte,

Lyon : 264
Le membru, françois, moine, confesseur

de Goguelu, Lyon : 251
Le membru, Gaillard, procureur d’office,

s.l. : 204
Le membru, Guillaume, charretier rou-

lier, Lyon : 85
Le mignon, françois, maître chirurgien,

Lyon : 42
Le miste, Arthus, praticien, maupertuis :

229
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Le mutin, Goguenard, soldat, Lyon : 270
Le Paoureux, Guillemin, Parisien : 188
Le Paoureux, Harnache, plieur d’images,

Lyon : 271
Le Pellé, nicodeme, notaire, Lyon : 268
Le Pervers, Guillot, apprenti vidangeur,

Lyon : 34
Le Pervers, Jean, capitaine des portefaix

de Lyon : 34
Le Piteux, Geoffroy, gentilhomme,

vaubrisson : 205
Le Piteux, Jacob, docteur ès droits,

maupertuis : 224
Le saige (ou Le sage), Pierre, notaire,

Utopie : 278
Le simple, Jean, procureur, Bigorre,

Utopie : 174
Le simple, Jean, savetier, Lyon : 85
Le simple, marmet, laboureur, Hauterive,

Dauphiné : 17
Le songecreux, Guillot, notaire,

franqueline : 188
Le songeur, Guyot, Lyon : 219
Le subtil, Jean, avocat, Lyon : 278
Le tondu, françois, marchand mercier,

Lyon : 81
Le tondu, Gonyn, savetier, Lyon : 264
Le tondu, Hannequin, fripier, Lyon : 270
Le traversier, George, praticien, Lyon :

62
Longvy, Godefroy de, bourgeois de

Calipoly, surie : 47
Lorideau, Jean, peintre et trompette,

maupertuis : 221, 254

malletaverne, Pernet de, bourgeois de
Calipoly, surie : 47

mau-Piteux, Anthoine, maître barbier
chirurgien, Lyon : 278

medicis, Le sr Paul de, Lyon : 111
menestrier, françois, revendeur de

caillettes, vaugirard : 58
mesyeres, mme de, Lyon : 271

nogarets, le duc de (il s’agit du duc d’Éper-
non) : 133

Orton d’, avocat, Utopie : 278bis

Pellu, Geoffroy, barbier, Lyon : 251

sanspeur, Gui l lemette , femme
d’A. Le Cornu, Chambéry : 91

sautereau, Guyot, maître à danser,
Bigorre, Utopie : 169

sauterot, Janot, laquais, mâconnais : 95
sylvius, roi des Pygmées : 11

tappecouë, Janetin, tturnebroche, Lyon
265

tornemouë, Anguerrant, procureur pra-
ticien, Chasteau Briant : 106

triolet, Guillaume Aujougue, sr du,
mâconnais : 94

trop Habile, Coquimbert, praticien,
maupertuis : 229

vaubrisson, Jean, coquetier, Lyon : 214
villeneufve, Pierre de, gentilhomme (?),

Chasselay (rhône) : 24
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